



مرکز اِسٹریجی دے اِسٹریجی

اِسٹریجی دے اِسٹریجی

اِسٹریجی دے اِسٹریجی 25/2019 (اِسٹریجی دے اِسٹریجی اِسٹریجی اِسٹریجی)

اِسٹریجی دے اِسٹریجی ... اِسٹریجی دے اِسٹریجی اِسٹریجی اِسٹریجی اِسٹریجی  
اِسٹریجی

اِسٹریجی دے اِسٹریجی: M19/IQ/2021/06

02 اِسٹریجی دے اِسٹریجی 2021



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ:

ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ

ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ

مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ:

مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



مؤتمري ۽ ڪميٽي رپورٽن جا ڪم ڪرڻ



پڙهيو

پڙهيو

1. ڪم جو نالو: 5.....
2. ڪم جو پيشو ڏيکارڻ وارو ٽيڪس ڪو ڏيکارڻ: 6.....
3. ڪم جو نالو ڏيکارڻ ۽ ٽيڪس ڏيکارڻ: 6.....
4. ڪم جو پيشو ڏيکارڻ ۽ ٽيڪس ڏيکارڻ: 7.....
5. ٽيڪس ڪو ڏيکارڻ ۽ ٽيڪس ڏيکارڻ: 19.....
6. سرڪاري ڪم: 27.....

1: ٽيڪس ڏيکارڻ ۽ ٽيڪس ڏيکارڻ (مذڪور ڪم 25/2019) ... وسر ۽ ٻيو ڏينھن ۽ ٽيڙو ڏينھن جو ڏينھن  
 29.....

2- ڪم جو پيشو ڏيکارڻ ۽ ٽيڪس ڏيکارڻ ۽ ٽيڪس ڏيکارڻ  
 30.....



2. ...

"... 25/2019 (مجلس) ... و سایر امور ..."

3. ...

"... 25/2019 (مجلس) ... و سایر امور ..."

... 12-1 ... 16 ... 12 ... 37 ...

















تاریخ ۲۵/۲۰۱۹ ... و سایر اسناد و مدارک ...

- تاریخ ۲۵/۲۰۱۹ ... و سایر اسناد و مدارک ...

4.2. تاریخچه و اهمیت اسناد و مدارک (ادامه):

- تاریخ ۲۵/۲۰۱۹ ... و سایر اسناد و مدارک ...















<p>50-1 گڏيل سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب (سرڪاري ڪم)</p> <p>اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب، اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب.</p>	<p>ڪم</p>
---	-----------

تعدادي طور تي ٿيندڙ ڪم 3:

گڏيل سرڪاري ڪم 25/2019 (اڻوڻي سرڪاري ڪم) ۽ 50 سرڪاري ڪم جي ترڪيب 50-1 سرڪاري ڪم جي ترڪيب

ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب.

<p>اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب (سرڪاري ڪم)</p> <p>اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب، اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب.</p> <th data-bbox="879 804 963 1368"> <p>50-1</p> <th data-bbox="963 804 1243 1368"> <p>ڪم</p> <th data-bbox="1243 804 1398 1368"> <p>اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب</p> </th></th></th>	<p>50-1</p> <th data-bbox="963 804 1243 1368"> <p>ڪم</p> <th data-bbox="1243 804 1398 1368"> <p>اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب</p> </th></th>	<p>ڪم</p> <th data-bbox="1243 804 1398 1368"> <p>اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب</p> </th>	<p>اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب</p>
<p>(1) گڏيل سرڪاري ڪم جي ترڪيب 11 سرڪاري ڪم جي ترڪيب (و) ۽ (1) سرڪاري ڪم جي ترڪيب</p> <p>اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب، اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب.</p>			
<p>(2) گڏيل سرڪاري ڪم جي ترڪيب 11 سرڪاري ڪم جي ترڪيب (ي) ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب</p> <p>اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب، اڻوڻي سرڪاري ڪم جي ترڪيب ۽ ٻين سرڪاري ادارن جي سرڪاري ڪم جي ترڪيب.</p>			

<p>د. د. د. (ر) و ... (س) ...</p>					
<p>(1) د. د. د. (ر) و (1) ... (2) ...</p>					
<p>(2) ...</p>					
<p>(س) د. د. د. (ر) و ... (س) ...</p>					
<p>(م) د. د. د. ...</p>					
<p>(ه) ...</p>					







سروس ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس، ان سروس ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس	
---	--

**تاليف ٿيل سروس ڊپارٽمينٽ 4:**

گڏيل سرڪاري ڊپارٽمينٽ 25/2019 (اڻ وڌيل سروس ڊپارٽمينٽ) ۾ 51 وٺڻ واري سروس ڊپارٽمينٽ ڊپارٽمينٽ.

گڏيل سرڪاري ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس، ان سروس ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس، ان سروس ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس	51	گڏيل سرڪاري ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس
(2) وٺڻ واري سروس ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس، ان سروس ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس، ان سروس ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس	51	تاليف ٿيل سروس ڊپارٽمينٽ
50-1 وٺڻ واري سروس ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس، ان سروس ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس، ان سروس ڊپارٽمينٽ ۾ وڌيل سروس		سروس





گورنر سرحد 25/2019 (گورنر کے نام سے سرحدی گورنر) ... وزیر اعلیٰ سرحدی حکومت کو برسرِ حال  
سرحدی حکومت

تاریخ 25/2019 (گورنر کے نام سے سرحدی گورنر) ... وزیر اعلیٰ سرحدی حکومت کو برسرِ حال  
سرحدی حکومت "1" کی تاریخ کو سرحدی حکومت کو برسرِ حال

انہوں نے جو برسرِ حال کے بارے میں تاریخ کو سرحدی حکومت کو برسرِ حال  
سرحدی حکومت "2" کی تاریخ کو سرحدی حکومت کو برسرِ حال

02 جنوری 2021

نیلسا

وزیر اعلیٰ سرحدی حکومت

تاریخ کو سرحدی حکومت



\* تاریخ کو سرحدی حکومت کو برسرِ حال 04 جنوری 2021 کو

تعارف: 1: گورنمنٹ سکول ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ (گورنمنٹ سکول) 25/2019  
سندھ ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، سندھ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



**کمیٹی سرٹیفکٹ 25/2019 (اگرڈ کرسپٹر علیا سٹیڈی کالج کراچی) ...**  
**قائمہ ریجنل ڈسٹرکٹ ہیڈ**

کمیٹی سرٹیفکٹ 25/2019 (اگرڈ کرسپٹر علیا سٹیڈی کالج کراچی) اور ایئر سٹریس اور ایجوکیشن ڈسٹرکٹ

1. جسٹس برائے کمیٹی 2 قسٹ ڈیٹری (س) ڈی ڈی ایئر سٹریس اور ایئر سٹریس ایئر سٹریس ایئر سٹریس

<p>کمیٹی سرٹیفکٹ 25/2019 (اگرڈ کرسپٹر علیا سٹیڈی کالج کراچی) اور ایئر سٹریس اور ایئر سٹریس ایئر سٹریس ایئر سٹریس</p>	(س)	2	
--	-----	---	--

2. جسٹس برائے کمیٹی 3 قسٹ ڈیٹری (س) ایئر سٹریس اور ایئر سٹریس ایئر سٹریس ایئر سٹریس

<p>کمیٹی سرٹیفکٹ 25/2019 (اگرڈ کرسپٹر علیا سٹیڈی کالج کراچی) اور ایئر سٹریس اور ایئر سٹریس ایئر سٹریس ایئر سٹریس</p>	(س)	3	
--	-----	---	--





رِسْرَتْر، قُرْمُجُوْرَمُ 365 (مِرْمِسْمُجُوْمَا قُوسْمَقْرْمِوْرْمُ) قُرْمُوْرْمُ  
 مُمُجُوْرْمُ اْمُرْمُجُوْرْمُ اْمُرْمُجُوْرْمُ اْمُرْمُجُوْرْمُ 50%  
 (مِرْمِسْمُجُوْمَا) اْمُرْمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ قُرْمُوْرْمُ  
 مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ  
 مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ  
 مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ

7. مُمُجُوْرْمُ قُرْمُوْرْمُ 11 مُمُجُوْرْمُ (ع) اْمُرْمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ

11· (ع) مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ  
 مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ  
 مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ  
 مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ  
 مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ

8. مُمُجُوْرْمُ قُرْمُوْرْمُ 11 مُمُجُوْرْمُ (ع) مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ

مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ	(ع)	11	Deleted: م
مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ	(ع)		Deleted: م
مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ مُمُجُوْرْمُ	(ع)		Deleted: م





Deleted: كمر

<p>حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔</p>	(ج)		

9. شعبہ سہ ماہی کی 12 ویں رپورٹ (ج) اس سہ ماہی کے بارے میں لکھی جائے۔

<p>حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔ حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔ حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔</p>	(ج)	12	
---	-----	----	--

10. شعبہ سہ ماہی کی 12 ویں رپورٹ (ج) اس سہ ماہی کے بارے میں لکھی جائے۔

<p>8/2009 (حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔) حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔ حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔</p>	(ج)	12	
--	-----	----	--

11. شعبہ سہ ماہی کی 12 ویں رپورٹ (ج) اس سہ ماہی کے بارے میں لکھی جائے۔

<p>"بہترین سہ ماہی اور سہ ماہی" پر ایک کتاب لکھی جائے۔ حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔ حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔</p>	(ج)	12	
--	-----	----	--

12. شعبہ سہ ماہی کی 12 ویں رپورٹ (ج) اور (2) اس سہ ماہی کے بارے میں لکھی جائے۔  
سہ ماہی کے بارے میں لکھی جائے۔

<p>حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔ حرفی سہ ماہی کی ایک جامع سہ ماہی اور سہ ماہی کے بارے میں ایک کتاب لکھی جائے۔</p>	(3)	(ج)	12	
--	-----	-----	----	--



<p>سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران، سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران</p> <p>مجموعه اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران، 30 (هجری شمسی)</p> <p>جمهوری اسلامی ایران، مرکز اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران</p> <p>جمهوری اسلامی ایران، 30 (هجری شمسی) جمهوری اسلامی ایران</p> <p>سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران.</p>			
---	--	--	--

13. فهرست مجلدات 12 اسناد (ب) اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران.

<p>جمهوری اسلامی ایران، سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران، 30 (هجری شمسی)</p> <p>جمهوری اسلامی ایران، مرکز اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران</p> <p>جمهوری اسلامی ایران، 30 (هجری شمسی) جمهوری اسلامی ایران</p> <p>سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران.</p>	(1)	(ع)	12
<p>جمهوری اسلامی ایران، سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران، 30 (هجری شمسی)</p> <p>جمهوری اسلامی ایران، مرکز اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران</p> <p>جمهوری اسلامی ایران، 30 (هجری شمسی) جمهوری اسلامی ایران</p> <p>سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران.</p>	(2)		
<p>جمهوری اسلامی ایران، سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران، 30 (هجری شمسی)</p> <p>جمهوری اسلامی ایران، مرکز اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران</p> <p>جمهوری اسلامی ایران، 30 (هجری شمسی) جمهوری اسلامی ایران</p> <p>سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران.</p>	(3)		







<p>C = كوسبەلەپ قىلىنغان سىزنىڭ ئىشلىرىڭىزنىڭ قىممىتى</p>				
<p>كوسبەلەپ قىلىنغان سىزنىڭ كىرىشىڭىز (i) قىممىتى  <u>سىزنىڭ كىرىشىڭىز</u> كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىنىڭ كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىگە  كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى، كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىگە كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى  كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى:</p>	.ii			
<p>كوسبەلەپ قىلىنغان سىزنىڭ كىرىشىڭىز (i) قىممىتى  <u>سىزنىڭ كىرىشىڭىز</u> كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىنىڭ كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىگە  كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى، كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىگە كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى  كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى:</p>	.iii			
<p>كوسبەلەپ قىلىنغان سىزنىڭ كىرىشىڭىز (8) قىممىتى  كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى، كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىگە كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى  كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى، كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىگە كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى</p>	(8)			
<p>كوسبەلەپ قىلىنغان سىزنىڭ كىرىشىڭىز (8) قىممىتى  كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى، كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىگە كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى  كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى، كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىگە كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى</p>	(9)			
<p>كوسبەلەپ قىلىنغان سىزنىڭ كىرىشىڭىز (2) قىممىتى  كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى، كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىگە كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى  كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى، كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتىگە كىرىشىڭىزنىڭ قىممىتى</p>	.i	(10)		

:Deleted



<p>دائرة کے سربراہان کو ذیل کے اقدامات کی اطلاع دی جائے گی۔</p>				
<p>(i) <u>سرسر</u> سربراہان کے پاس          سربراہان کو ذیل کے اقدامات کی اطلاع دی جائے گی۔          سربراہان کو ذیل کے اقدامات کی اطلاع دی جائے گی۔          سربراہان کو ذیل کے اقدامات کی اطلاع دی جائے گی۔          سربراہان کو ذیل کے اقدامات کی اطلاع دی جائے گی۔</p>	.ii			

14. سربراہان کو 12 ویں آرڈیننس (ج) کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا۔

<p>12. (ج) کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا؛</p>	(ج)	.12		
---	-----	-----	--	--

15. سربراہان کو 12 ویں آرڈیننس (ب) کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا۔

<p>سربراہان کو 12 ویں آرڈیننس کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا؛</p>	(ج)	.12		
<p>(1) سربراہان کو 11/2009 کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا۔          سربراہان کو 4 ویں آرڈیننس کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا۔          سربراہان کو 9 ویں آرڈیننس کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا۔          سربراہان کو 11 ویں آرڈیننس کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا۔          سربراہان کو 5/2013 کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا۔          سربراہان کو 27-1 ویں آرڈیننس کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا۔          سربراہان کو 13/2010 کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا۔          سربراہان کو 13-1 ویں آرڈیننس کے تحت سربراہان کو مطلع کیا جائے گا۔</p>				

2020 :Deleted



<p><u>حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ:</u></p>				
<p>(2) حکومت سندھ، سواتی و بھارتی سرحدوں کے علاقوں میں، ان علاقوں میں حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ برقی اور دیگر کاموں کے منصوبوں کے لیے:</p>				
<p>(3) حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ برقی اور دیگر کاموں کے منصوبوں کے لیے، حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ برقی اور دیگر کاموں کے منصوبوں کے لیے:</p>				
<p>(4) حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ 1/2007 (حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ) کی طرف سے منظور شدہ برقی اور دیگر کاموں کے منصوبوں کے لیے، حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ برقی اور دیگر کاموں کے منصوبوں کے لیے:</p>				
<p>(5) حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ برقی اور دیگر کاموں کے منصوبوں کے لیے، حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ برقی اور دیگر کاموں کے منصوبوں کے لیے:</p>				
<p>i. حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ:</p>				
<p>ii. حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ:</p>				
<p>(6) حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ برقی اور دیگر کاموں کے منصوبوں کے لیے، حکومت سندھ کی طرف سے منظور شدہ برقی اور دیگر کاموں کے منصوبوں کے لیے:</p>				









: Deleted

<p>(16) قوسوں اور سیکشنوں کے تحت درج شدہ تمام قسطوں پر ہر سال کے لیے (حالیہ سال کے لیے) 1,000/- (ایک لاکھ روپے) کی شرح پر سہ ماہی پر مشتمل سود (تعمیراتی مقاصد کے لیے)؛</p>	<p>(16)</p>			
<p>(17) سیکشن 1/2007 (تعمیراتی مقاصد کے لیے) کے تحت درج شدہ تمام قسطوں پر سہ ماہی پر مشتمل سود (تعمیراتی مقاصد کے لیے)؛</p>	<p>(17)</p>			
<p>(18) سیکشن 8/2009 (تعمیراتی مقاصد کے لیے) کے تحت درج شدہ تمام قسطوں پر سہ ماہی پر مشتمل سود (تعمیراتی مقاصد کے لیے)؛</p>	<p>(18)</p>			
<p>(19) سیکشن 1/2007 (تعمیراتی مقاصد کے لیے) کے تحت درج شدہ تمام قسطوں پر سہ ماہی پر مشتمل سود (تعمیراتی مقاصد کے لیے)؛</p>	<p>(19)</p>			

16. تعمیراتی مقاصد کے لیے 12 سو فی صد کے سود پر سہ ماہی پر مشتمل سود (تعمیراتی مقاصد کے لیے)؛

<p>(12-1) سیکشن 1/2007 (تعمیراتی مقاصد کے لیے) کے تحت درج شدہ تمام قسطوں پر سہ ماہی پر مشتمل سود (تعمیراتی مقاصد کے لیے)؛</p>	<p>(12-1)</p>		
<p>(12-2) سیکشن 1/2007 (تعمیراتی مقاصد کے لیے) کے تحت درج شدہ تمام قسطوں پر سہ ماہی پر مشتمل سود (تعمیراتی مقاصد کے لیے)؛</p>	<p>(12-2)</p>		
<p>(12-3) سیکشن 1/2007 (تعمیراتی مقاصد کے لیے) کے تحت درج شدہ تمام قسطوں پر سہ ماہی پر مشتمل سود (تعمیراتی مقاصد کے لیے)؛</p>	<p>(12-3)</p>		





<p>كۆرۈنۈش بىلەن تەكشۈرۈش ئۆز ئارا ئۆز-ئارا تەكشۈرۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش ۋە ئۆز-ئارا تەكشۈرۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش.</p>		
<p>ج كۆرۈنۈش تۈزۈش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش ۋە تەكشۈرۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، 18/2014 (يەتتىنچى نۆمۇر) تەكشۈرۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش.</p>	(۱)	
<p>ج كۆرۈنۈش (۱) ۋە تۈزۈش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش 3/2010 (ئۈچىنچى نۆمۇر) تەكشۈرۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش.</p>	(۲)	
<p>ج كۆرۈنۈش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش.</p>	(۳)	
<p>ج كۆرۈنۈش (۲) ۋە تۈزۈش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش، تۈزۈش ئارقىلىق بىر-بىرىنى تەكشۈرۈپ چىقىش.</p>	(۴)	

Deleted



<p>1. (ب) ۾ ڏنل ٿيل ٻن ڳالهين جي وچ ۾ فرق ڏيکاريو. هر ڳالهه جي معنيٰ بيان ڪريو ۽ ان جي مثالون به ڏيو.</p>	(ب)		
<p>1. (1) ۾ ڏنل ٿيل ٻن ڳالهين جي وچ ۾ فرق ڏيکاريو. هر ڳالهه جي معنيٰ بيان ڪريو ۽ ان جي مثالون به ڏيو.</p>	(1)		
<p>2. (2) ۾ ڏنل ٿيل ٻن ڳالهين جي وچ ۾ فرق ڏيکاريو. هر ڳالهه جي معنيٰ بيان ڪريو ۽ ان جي مثالون به ڏيو.</p>	(2)		
<p>3. (3) ۾ ڏنل ٿيل ٻن ڳالهين جي وچ ۾ فرق ڏيکاريو. هر ڳالهه جي معنيٰ بيان ڪريو ۽ ان جي مثالون به ڏيو.</p>	(3)		
<p>4. (4) ۾ ڏنل ٿيل ٻن ڳالهين جي وچ ۾ فرق ڏيکاريو. هر ڳالهه جي معنيٰ بيان ڪريو ۽ ان جي مثالون به ڏيو.</p>	(4)		
<p>5. (5) ۾ ڏنل ٿيل ٻن ڳالهين جي وچ ۾ فرق ڏيکاريو. هر ڳالهه جي معنيٰ بيان ڪريو ۽ ان جي مثالون به ڏيو.</p>	(5)		
<p>6. (ج) ۾ ڏنل ٿيل ٻن ڳالهين جي وچ ۾ فرق ڏيکاريو. هر ڳالهه جي معنيٰ بيان ڪريو ۽ ان جي مثالون به ڏيو.</p>	(ج)		

Deleted



<p>(ح) د ډیجیټل کونټرول سټیمولیشن پروګرام په لاندې ډول سره د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی.</p>			
<p>(د) د ډیجیټل کونټرول سټیمولیشن پروګرام په لاندې ډول سره د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی.</p>			

17. د ډیجیټل کونټرول سټیمولیشن پروګرام په لاندې ډول سره د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی.

<p>د ډیجیټل کونټرول سټیمولیشن پروګرام په لاندې ډول سره د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی.</p>	<p>(3)</p>	<p>(ه)</p>	<p>13</p>
---	------------	------------	-----------

18. د ډیجیټل کونټرول سټیمولیشن پروګرام په لاندې ډول سره د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی.

<p>د ډیجیټل کونټرول سټیمولیشن پروګرام په لاندې ډول سره د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی. د 2019/25 (نومبر) لخوا ټاکل شوی.</p>	<p>(و)</p>	<p>13</p>
---	------------	-----------



<p>تکلیفاتی که بر عهده شماست و در صورت لزوم، این موارد را در گزارش خود منعکس کنید. همچنین، در صورت لزوم، این موارد را در گزارش خود منعکس کنید. همچنین، در صورت لزوم، این موارد را در گزارش خود منعکس کنید.</p>			
--	--	--	--

19. به شرح زیر تکلیفاتی 24 ساعت کاری (س) و فرجه‌های استراحتی (س) در گزارش خود منعکس کنید.

<p>در گزارش خود (س) را در مورد ساعات کار و استراحت، فرجه‌های کاری و غیره منعکس کنید. همچنین، در صورت لزوم، این موارد را در گزارش خود منعکس کنید. همچنین، در صورت لزوم، این موارد را در گزارش خود منعکس کنید.</p>	(س)	24	
<p>(1) ساعات کار و استراحت در روزهای کاری و غیره منعکس کنید.</p>			
<p>(2) فرجه‌های کاری و استراحت در روزهای کاری و غیره منعکس کنید.</p>			

20. به شرح زیر تکلیفاتی 24 ساعت کاری (س) و فرجه‌های استراحتی (س) در گزارش خود منعکس کنید.



24.	(ب)	ج ذرا ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی۔
-----	-----	--

21. جس طرح ترقی کے نتائج 30 سے زیادہ ترقی (ب) کی ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی۔

30.	(ب)	ج ذرا ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی۔
-----	-----	--

22. جس طرح ترقی کے نتائج 30 سے زیادہ ترقی (ب) کی ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی۔

30.	(ب)	(2)	i.	ج ذرا ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی۔
	(ب)	(2)	ii.	ج ذرا ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی۔

23. جس طرح ترقی کے نتائج 32 سے زیادہ ترقی (ب) کی ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی۔

32.	(ب)	(3)	ج ذرا ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی، ترقی کے نتائج کی سب سے زیادہ ترقی حاصل ہوئی۔
-----	-----	-----	--







<p>قوس 36 دى كىلىدىكى قىممەت بىر نەرسە ئۆزگەرتىش، ئۇ ھەجىمىنى ئۆزگەرتىدىغانلىقىنى ئىسپات قىلىشقا كېتىشى كېرەك.</p>			
<p>بۇ كىلىدىكى (ب) نىڭ قىممەت ئۆزگەرتىش ھەققىدە ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p>	(ب)		
<p>بۇ كىلىدىكى (ب) نىڭ قىممەت ئۆزگەرتىش ھەققىدە ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p>	(ب)		

27. ھەبىس ھەققىدە 36 قوس دىكى (ب) نىڭ قىممەت ئۆزگەرتىش ھەققىدە ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.

<p>بۇ كىلىدىكى (ب) نىڭ قىممەت ئۆزگەرتىش ھەققىدە ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p>	(ب)	36	
--	-----	----	--

28. ھەبىس ھەققىدە 39 قوس دىكى (ب) نىڭ (2) قوس سىرتىدىكى (iii) قوس سىرتىدىكى قىممەت ئۆزگەرتىش ھەققىدە ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.

<p>بۇ كىلىدىكى (ب) نىڭ قىممەت ئۆزگەرتىش ھەققىدە ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، ئۇ ئۆزگەرتىش بىر نەرسە ئۆزگەرتىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ.</p>	iii	(2)	(ب)	39	
--	-----	-----	-----	----	--



29. ھسبوجہ پر گزرتی 40 ویں ڈگری (ب) اس سلسلہ میں جو کہ اس وقت تک نہیں ہوئی ہے۔

<p>ج گزرتی 11 ویں ڈگری اس سلسلہ میں جو کہ اس وقت تک نہیں ہوئی ہے، ج گزرتی 11 ویں ڈگری (ب) اس سلسلہ میں جو کہ اس وقت تک نہیں ہوئی ہے۔</p>	(ب)	40	<p>اس سلسلہ میں جو کہ اس وقت تک نہیں ہوئی ہے۔</p>
--	-----	----	---

30. ھسبوجہ پر گزرتی 41 ویں ڈگری (ب) اس سلسلہ میں جو کہ اس وقت تک نہیں ہوئی ہے۔

<p>ج گزرتی 12 ویں ڈگری اس سلسلہ میں جو کہ اس وقت تک نہیں ہوئی ہے، ج گزرتی 12 ویں ڈگری (ب) اس سلسلہ میں جو کہ اس وقت تک نہیں ہوئی ہے۔</p>	(ب)	41	
--	-----	----	--

31. ھسبوجہ پر گزرتی 43 ویں ڈگری (ب) اس سلسلہ میں جو کہ اس وقت تک نہیں ہوئی ہے۔

<p>ج گزرتی 27 ویں ڈگری اس سلسلہ میں جو کہ اس وقت تک نہیں ہوئی ہے، ج گزرتی 27 ویں ڈگری (ب) اس سلسلہ میں جو کہ اس وقت تک نہیں ہوئی ہے۔</p>	(ب)	43	
--	-----	----	--



32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60	61	62	63	64	65	66	67	68	69	70	71	72	73	74	75	76	77	78	79	80	81	82	83	84	85	86	87	88	89	90	91	92	93	94	95	96	97	98	99	100
----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	-----

32. ھسبوجھیر گجیٽری 44 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو.

44	(س)	<p>ج گجیٽری 44 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو. ھسبوجھیر گجیٽری 44 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو. ھسبوجھیر گجیٽری 44 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو. ھسبوجھیر گجیٽری 44 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو.</p>
----	-----	---

33. ھسبوجھیر گجیٽری 46 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو.

46	(س)	<p>ج گجیٽری 46 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو. ھسبوجھیر گجیٽری 46 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو. ھسبوجھیر گجیٽری 46 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو. ھسبوجھیر گجیٽری 46 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو.</p>
----	-----	---

(س)	<p>ج گجیٽری 46 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو. ھسبوجھیر گجیٽری 46 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو. ھسبوجھیر گجیٽری 46 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو. ھسبوجھیر گجیٽری 46 وٽ ڏنل آھ (س) اٽل سٽیٽو جھیر اٽل سٽیٽو.</p>
-----	---



	(س)	ج ذائقہ (س) کی کوئی بھی تاجر منسکبہ کے ساتھ ساتھ رہنہ کے ساتھ ساتھ، ان کے لئے کوئی بھی نہیں سہولتوں کو فراہم کیا گیا۔	

34. جس کے تحت 49 ویں آرڈیننس کے تحت رہنہ فراہم کیا گیا۔

	49.	ج ذائقہ 42 ویں آرڈیننس کے تحت فراہم کیا گیا، ج ذائقہ 43 ویں آرڈیننس کے تحت فراہم کیا گیا، ج ذائقہ 20,000/- (چوبیس) کے ساتھ ساتھ، ان کے لئے کوئی بھی نہیں رہنہ اور کوئی بھی نہیں فراہم کیا گیا، ج ذائقہ 20,000/- (چوبیس) کے ساتھ ساتھ، ان کے لئے کوئی بھی نہیں فراہم کیا گیا، ج ذائقہ 50 ویں آرڈیننس کے تحت فراہم کیا گیا، ج ذائقہ 41 ویں آرڈیننس کے تحت فراہم کیا گیا۔	رہنہ کے ساتھ ساتھ کوئی بھی نہیں فراہم کیا گیا کوئی بھی نہیں
--	-----	---	--

35. جس کے تحت 50 ویں آرڈیننس کے تحت (3) ویں آرڈیننس کے تحت رہنہ فراہم کیا گیا۔

	(3)	(-)	50.	
				ج ذائقہ کے ساتھ ساتھ ان کے لئے کوئی بھی نہیں فراہم کیا گیا، ج ذائقہ کے ساتھ ساتھ ان کے لئے کوئی بھی نہیں فراہم کیا گیا، ج ذائقہ کے ساتھ ساتھ ان کے لئے کوئی بھی نہیں فراہم کیا گیا، ج ذائقہ کے ساتھ ساتھ ان کے لئے کوئی بھی نہیں فراہم کیا گیا۔

36. جس کے تحت 50 ویں آرڈیننس کے تحت فراہم کیا گیا، ج ذائقہ کے ساتھ ساتھ ان کے لئے کوئی بھی نہیں





<p><u>اے ایچ ایچ و جی جی</u></p>			
<p><u>اے ایچ ایچ و جی جی</u></p>	(2)		
<p><u>اے ایچ ایچ و جی جی</u></p>	(ب)		
<p><u>اے ایچ ایچ و جی جی</u></p>	(ب)		
<p><u>اے ایچ ایچ و جی جی</u></p>	(ب)		
<p><u>اے ایچ ایچ و جی جی</u></p>	(1)		
<p><u>اے ایچ ایچ و جی جی</u></p>	(2)		



	<p>تعمیرات و تعمیرات کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔</p>			
	<p>(۲) ذیل کے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔          ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز، ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔          ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔</p>			
	<p>(۲) کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔          ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز، ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔          ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔</p>			
	<p>(۲) ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔          ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔</p>			
	<p>(1) ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔          ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔</p>			
	<p>(2) ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔          ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔</p>			
	<p>(۲) ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔          ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹرز کے لئے کاموں کے لئے کارکنوں کو فراہم کیا جائے۔</p>			







38. ھسروچھیرہ ٹیٹری 54 وائر ڈیگری (۱) و (۲) وائر سرٹھتہ ارسوچھیرہ.

ڏوہج وائر وچوڙ وائر وچوڙ وائر وچوڙ وائر وچوڙ وائر؛	(1)	(۲)	54.	
--	-----	-----	-----	--

39. ھسروچھیرہ ٹیٹری 55 وائر ڈیگری (۱) و (۲) وائر سرٹھتہ ارسوچھیرہ.

ھسروچھیرہ ٹیٹری وچوڙ وائر وچوڙ وائر وچوڙ وائر وچوڙ وائر؛	(9)	(۱)	55.	
--	-----	-----	-----	--

40. ھسروچھیرہ ٹیٹری 55 وائر ڈیگری (۱) وائر سرٹھتہ وچوڙ وائر وچوڙ وائر.

Deleted

ھسروچھیرہ ٹیٹری وچوڙ وائر وچوڙ وائر وچوڙ وائر وچوڙ وائر؛	(۱)	55.	
--	-----	-----	--

41. ھسروچھیرہ ٹیٹری 55 وائر ڈیگری (۱) و (۲) وائر سرٹھتہ وچوڙ وائر وچوڙ وائر.

ھسروچھیرہ ٹیٹری وچوڙ وائر وچوڙ وائر وچوڙ وائر وچوڙ وائر؛	(2)	(۱)	55.	
--	-----	-----	-----	--



<p>رئیس و سرپرست و مدیران و کارکنان و سایر افراد          که در این مورد مذکور شده است و در این مورد          قرار داده شده است.</p>				
--	--	--	--	--

42. دستورالعمل شماره 55 و سایر دستورالعمل (م) و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل  
 دستورالعمل (م) و سایر دستورالعمل (م) سایر دستورالعمل

Deleted: ٲ

	55	(م)	<p>دستورالعمل شماره 55:</p>
		(1)	<p>"رئیس و سرپرست و مدیران و کارکنان و سایر افراد          که در این مورد مذکور شده است و در این مورد          قرار داده شده است."          سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل          سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل          سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل</p>
		(2)	<p>"رئیس و سرپرست و مدیران و کارکنان و سایر افراد          که در این مورد مذکور شده است و در این مورد          قرار داده شده است."          سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل          سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل</p>
		(3)	<p>"رئیس و سرپرست و مدیران و کارکنان و سایر افراد          که در این مورد مذکور شده است و در این مورد          قرار داده شده است."          سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل          سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل</p>

Deleted: ٲ

Deleted: ٲ

Deleted: ٲ

43. دستورالعمل شماره 62 و سایر دستورالعمل (م) و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل

<p>رئیس و سرپرست و مدیران و کارکنان و سایر افراد          که در این مورد مذکور شده است و در این مورد          قرار داده شده است.</p>	62	(م)	<p>دستورالعمل شماره 54 و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل          و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل          و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل و سایر دستورالعمل</p>
--	----	-----	--









<p>أمره في ذلك الوقت في تلك الحالة، فإن العملية التي تقوم بها تكون عملية تحليل في تلك الحالة، فإن العملية التي تقوم بها تكون عملية تحليل في تلك الحالة، فإن العملية التي تقوم بها تكون عملية تحليل</p>				
<p>ii في تلك الحالة، فإن العملية التي تقوم بها تكون عملية تحليل في تلك الحالة، فإن العملية التي تقوم بها تكون عملية تحليل</p>				
<p>iii في تلك الحالة، فإن العملية التي تقوم بها تكون عملية تحليل في تلك الحالة، فإن العملية التي تقوم بها تكون عملية تحليل</p>				
	(2)			
<p>i في تلك الحالة، فإن العملية التي تقوم بها تكون عملية تحليل في تلك الحالة، فإن العملية التي تقوم بها تكون عملية تحليل</p>				







54. ھنڊو ۾ 71 وائيس پريسڊنٽن جي لاءِ (5) وائيس پريسڊنٽن جي لاءِ ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن جي ڪري  
پريزنٽيشن ڪندڙ.

<p>”ٽي-ٽو-ٽي“ نالي جي ڪارڻن ۾ ڪارڻن جي لاءِ ڏنل ڊسڪريپشن جي ڏنل ڊسڪريپشن 33 وائيس پريسڊنٽن جي لاءِ ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن جي لاءِ ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي.</p>	(5)	(ع)	.71	
--	-----	-----	-----	--

55. ھنڊو ۾ 79 وائيس پريسڊنٽن جي لاءِ (ع) ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن جي ڪري  
پريزنٽيشن ڪندڙ.

<p>”ٽي-ٽو-ٽي“ نالي جي ڪارڻن ۾ ڪارڻن جي لاءِ ڏنل ڊسڪريپشن جي ڏنل ڊسڪريپشن 33 وائيس پريسڊنٽن جي لاءِ ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن جي لاءِ ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي.</p>	(ع)	.79	
--	-----	-----	--

56. ھنڊو ۾ 79 وائيس پريسڊنٽن جي لاءِ (ع) ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن جي ڪري  
پريزنٽيشن ڪندڙ.

<p>”ٽي-ٽو-ٽي“ نالي جي ڪارڻن ۾ ڪارڻن جي لاءِ ڏنل ڊسڪريپشن جي ڏنل ڊسڪريپشن 33 وائيس پريسڊنٽن جي لاءِ ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن جي لاءِ ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي.</p>	(1)	(ع)	.79	
<p>ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي.</p>	(2)			
<p>ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي ڏنل ڊسڪريپشن ۽ نالي تي.</p>	i			













